



СОЄВІ БОБИ

Модель живлення сої засобом „PROVEO star”
– впевнений початок означає шанс на отримання
хорошого результату.

Соя – вибаглива технічна культура. Виготовлений нами засіб для листового підживлення призначений для задоволення високих вимог. Фактор часу протягом вузьких фенологічних «вікон» застосування засобу відіграє значну роль. Використання засобу для листового підживлення **PROVEO star** для сої забезпечує комплексний ефект:

■ **А) Додаткові поживні речовини та мікроелементи відповідають вимогам:**

застосовувана форма макро та мікроелементів вважається легко прийнятною та використовуваною. Вдалим та успішним є поєднання фосфору, сірки, бору, молібдену, цинку, марганцю та заліза в одному препараті. Їх спільне застосування у формі одного засобу забезпечує ефект синергії.

■ **В) Підтримка споживання поживних речовин з ґрунтового профілю:**

в нашому засобі знаходиться ефективна концентрація суміші біополімерів, що біотехнологічно виробляються. Біополімер потрапляє до метаболічних шляхів рослини, працює як конвеєр - транспортує азот, фосфор і сірку в рослинну клітину.

■ **С) Підтримка процесу метаболізму в листку:**

ми використовуємо активатор поглинання фосфору та азоту. Підвищує утворення хлорофілу. Це сприяє процесу метаболізму та поглинанню поживних речовин.

■ **Д) Антистресовий ефект добрива для листового підживлення:**

абіотичний та біотичний стреси послаблюють ріст рослини. Чим швидше це відбувається, тим сильніше пригнічується продуктивність самої культури.



Рекомендована модель застосування засобу для сої:

Застосування на ранніх фазах до фази цвітіння:



PROVEOstar
активатор поглинання поживних речовин

0,50 л/га

(від укорінення рослини до початку цвітіння)

Культури на ранніх фазах найбільше страждають від кліматичного та післягербіцидного стресу. Використання засобу **PROVEO star** має високий антистресовий та стимуляційний ефект. Амінокислотний склад доповнений високоякісними мікроелементами «пробуджує» рослину та прискорює процес регенерації та ріст кореневої системи молодшої рослини.

Застосування на пізніших фазах для сої:



PROVEOstar
активатор поглинання поживних речовин

0,5 - 0,7 л/га

(від формування стручків до закінчення росту насіння)

Пізніші фази росту культури, враховуючи достатню кількість азоту в ґрунтовому профілі, найчастіше характеризуються недостатньою кількістю фосфору. Азот та фосфор вважаються «близнюками», необхідні для розмноження клітин. Сильна концентрація доступного фосфору, разом з необхідними антистресовими компонентами та поживними речовинами, що підвищують споживання поживних речовин коренем, робить засіб **PROVEO star** улюбленцем сої.

У випадку посухи:

У випадку надзвичайної посухи та недостатньої кількості фосфору чи азоту рекомендуємо на пізніших фазах застосовувати **PROVEO star** в дозуванні **0,7 л/га**.

Хороший досвід:

Ми досягли позитивних результатів шляхом застосування засобу **PROVEO star** в дозуванні 2 x 0,50 л/га. Різниця в порівнянні з минулим роком становила + 0,95 т/га. У всіх відношеннях віддача від Ваших інвестованих ресурсів є очевидною.



досвід • інновації • результати

www.envivia.eu